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Ata da Centésima Vigésima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-  08 de abril de 2024 - 
 

Ao oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h27min, realizou-se a Centésima Vigésima Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura, sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, 

secretariado pelos Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins 

(Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Vigésima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura.  Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (QUÓRUM COMPLETO). Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, o Senhor 

Presidente informou que se encontrava à Mesa Diretora, ofícios de indicação de lideranças 

das bancadas partidárias, para a 4ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura: Vereador Silvio 

Cesar de Oliveira – Líder do Partido Novo; Vereador Fábio dos Santos Pereira – Líder do 

Partido Liberal/PL; Vereador Fernando de S. X. de Miranda – Líder do Partido PSD; 

Vereador José Roberto P. do Nascimento – Líder do Partido União Brasil; Vereador 

Arlindo Martins – Líder do Partido Republicanos; Vereador Lucas Abbasi – Líder do 

Partido Podemos; Vereador Wilson Oliveira Santos – Líder do Partido MDB. O Senhor 

Presidente colocou em votação as atas da Centésima Décima Sétima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura, Centésima Décima Oitava Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura e Centésima Décima Nona Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não 

havendo manifestação contrária, as atas foram APROVADAS com 9 (nove) votos 

favoráveis. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador Edinaldo 

dos Santos Barros, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura do 

mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do 

Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará 

digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura do Expediente de diversos. A pedido do Vereador 

Edinaldo dos Santos Barros, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura 

do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente de diversos e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos 

Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara 

Municipal.  A seguir, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário que 

procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. 

VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: (LEITURA DISPENSADA) 

INDICAÇÃO: 367/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada e 

manutenção de valetas e drenagem do vazamento de águas residuais (esgoto) em toda 

extensão da Rua Iguaçu, no Bairro Cibratel II”. INDICAÇÃO: 368/2024: “Indica ao 

Executivo, que junto ao setor competente proceda com a execução de reparos na 

pavimentação de lajotas sextavadas, esquina da Estrada Gentil Perez com a Rua Vereador 
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José Calvo, no Bairro Jardim Umuarama”. INDICAÇÃO: 369/2024: “Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza e roçada na viela localizada no final da Rua José Dias de 

Araújo com a Rua Vitória, no Bairro Cibratel I, conforme especifica”. INDICAÇÃO: 

370/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade da realização do serviço de limpeza e 

roçada no Valão localizado no final da Rua das Flores, nas mediações da Avenida Cabuçú, 

no Bairro Cabuçú, no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 371/2024: “Indica ao 

Executivo, gestão junto ao Departamento de Trânsito, que avaliem a possibilidade de 

alteração para mão única a Rua Vereador José Calvo, entre a Estrada Gentil Pérez e a Rua 

Mario Gimenes, via lateral da Escola Municipal Célia Marina Dal Pozzo Borges, dando a 

via sentido único e a delimitação de uso como estacionamento em apenas uma das laterais 

da via”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON: (LEITURA 

DISPENSADA) INDICAÇÃO: 443/2024: “Indica ao Executivo, a instalação de redutores 

de velocidade, do tipo lombada, em toda extensão da Av. Doutor Mario Beni, lado praia, 

no bairro Suarão, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 444/2024: “Indica ao Executivo, o 

serviço de troca das lâmpadas queimadas, em toda extensão da Rua Manacio Apelian, no 

bairro Bopiranga, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 445/2024: “Indico, na forma regimental, 

à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – Sabesp, por intermédio do 

Gerente da Agência de Itanhaém, William de Araújo Limoeiro, que determine ao setor 

competente, que procedam com a execução de ações necessárias à expansão do sistema de 

agua e esgoto em toda extensão da Rua Walter Miranda, no bairro Nova Itanhaém, em 

Itanhaém”. INDICAÇÃO: 446/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o 

nivelamento de toda extensão da Rua Mato Grosso, no bairro Gaivota, em Itanhaém”. 

INDICAÇÃO: 447/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento 

de toda extensão da Rua João Pedron, no bairro Cidade Anchieta, em Itanhaém”. 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA). 

INDICAÇÃO: 402/2024: “Indica ao Executivo, a instalação de Bocas de Lobo na Rua 

Costa Rica, próximo ao número 196, localizada no Bairro Cibratel II”. INDICAÇÃO: 

403/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada, nivelamento e 

cascalhamento da Avenida Santos e Mustafá Abbasi, localizada no Bairro Nova 

Itanhaém”. INDICAÇÃO: 404/2024: “Indica ao Executivo, a realização dos serviços de 

nivelamento e cascalhamento da Avenida Maria das Dores Rodrigues, no Bairro 

Bopiranga”. INDICAÇÃO: 405/2024: “Indica ao Executivo, a realização dos serviços de 

nivelamento e cascalhamento da Rua 45, no Bairro Parque Vergara”. INDICAÇÃO: 

406/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas e roçada em toda a 

extensão da Rua setenta e seis localizada no Bairro Jamaica”. VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 411/2024: “Indica ao 

Executivo a implantação de programa de atendimento completo em saúde, apoio e 

acolhimento às gestantes e mães com filhos de até seis anos de idade”. INDICAÇÃO: 

412/2024: “Indica ao Executivo à criação de unidade de acolhimento, para abrigamento 

imediato e emergencial, denominado Casa de Passagem, no Município”. INDICAÇÃO: 

413/2024: “Indica ao Executivo a execução de serviços de manutenção, capina, limpeza e 

desobstrução de córrego do trecho final da Rua Antônio Marques Carrera, Cidade 

Anchieta”. INDICAÇÃO: 414/2024: “Indica ao Executivo a execução de serviços de 

pavimentação da Rua Vereador Casimiro Guimarães Junior, Jardim Santa Teresinha”. 

INDICAÇÃO: 415/2024: “Indica ao Executivo a execução de serviços de limpeza e 

reparos em passeio público na Rua Leopoldino Araújo, Centro”. VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA (LEITURA DISPENSADA)  INDICAÇÃO: 

449/2024: “Indica ao Executivo, através da secretaria competente, o serviço de drenagem e 

pavimentação da Rua Edith Prettyman Moreira – no bairro Luizamar Mirim”. 

INDICAÇÃO: 450/2024: “Indica ao Executivo, através da Secretaria competente, o 
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serviço de roçada da Rua José Mendes de Araújo – Centro - Itanhaém”. INDICAÇÃO: 

451/2024: “Indica ao Executivo, para que solicite junto à SABESP, a instalação da rede de 

água no cruzamento da Alameda 07 – Atual Alameda João Bernardo Nogueira - com a Rua 

Domingos Peres Domingues – no Parque Fluvial, neste Município”. VEREADOR JOSÉ 

ROBERTO P. DO NASCIMENTO (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 

431/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Nove, 

(Em toda sua extensão), localizada no Bairro Jardim Tanise”. INDICAÇÃO: 432/2024: 

“Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento do calçamento da Rua Maria Antônia 

Lopes Leitão (Altura do N°465), localizada no Bairro: Jardim Ivoty”. INDICAÇÃO: 

433/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua 

Adalton dos Santos, ( Em toda extensão), localizada no Bairro Balneário Nova Itanhaém”. 

INDICAÇÃO: 434/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento na Rua Prefeita Spasia Bechel Cechi, (Lado Morro), localizada no Bairro 

Vila Loty”. INDICAÇÃO: 435/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento na Rua Piritiba (Antiga 17) Travessa da Rua Timóteo Garcia Lamas, 

localizada no Bairro Nova Itanhaém”. VEREADOR LUCAS GABRIEL S. ABBASI 

INDICAÇÃO: 345/2024: “Indica ao Executivo, a substituição de lâmpadas queimadas em 

toda extensão da Rua Otacílio Dantas, no Bairro Savoy”. INDICAÇÃO: 346/2024: 

“Indica ao Executivo, o serviço de calçamento e drenagem em toda extensão da Rua 4, 

localizada no Bairro Jardim Tropical”. INDICAÇÃO: 397/2024: “Indica ao Executivo, o 

serviço de cascalhamento e nivelamento de toda extensão da Rua 10, localizada no Bairro 

Jardim Aguapeu”. INDICAÇÃO: 398/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de termino 

de calçamento localizado na Avenida Mustafa Abbasi, a partir da altura do numero 800, no 

Bairro Nova Itanhaém”. INDICAÇÃO: 299/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de 

calçamento em toda extensão da Rua Jaime Pinheiro Souza, localizado no Bairro Jardim 

Umuarama”. VEREADO RUTINALDO DA SILVA BASTOS (LEITURA 

DISPENSADA). INDICAÇÃO: 361/2024: “Indica ao Executivo os serviços de roçada e 

limpeza em toda extensão da Avenida das Palmeiras, localizada no bairro do Jardim 

Guacira”.  INDICAÇÃO: 426/2024: “Indica ao Executivo os serviços de roçada e limpeza 

em toda extensão da Rua Imbúia, localizada no bairro do Jardim Guacira”. INDICAÇÃO: 

427/2024: “Indica ao Executivo os serviços de roçada e limpeza em toda extensão da Rua 

Peroba, localizada no bairro do Jardim Guacira”. INDICAÇÃO: 428/2024: “Indica ao 

Executivo o serviço de nivelamento das lajotas na Avenida São Paulo, localizada no bairro 

Cibratel”. INDICAÇÃO: 429/2024: “Indica ao Executivo o serviço de tapa buraco na 

Estrada Coronel Joaquim Branco, em frente ao Ferro Velho, localizada no bairro Parque 

Vergara, na altura da rua 45”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA 

(LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 421/2024: “Indica ao Executivo que 

notifique o proprietário do imóvel (terreno) localizado na Rua Álvaro Cura, no bairro 

Jardim Sabaúna, para fazer a limpeza do local, conforme especifica”. INDICAÇÃO: 

422/2024: “Indica ao Executivo os serviços de manutenção na Avenida Sorocabana em 

toda a sua extensão, bem como a instalação de novos pontos de ônibus na altura do bairro 

Cibratel ao Belas Artes, conforme especifica”. INDICAÇÃO: 423/2024: “Indica ao 

Executivo o serviço de poda e limpeza das ruas no entorno da Escola Estadual Dagoberto 

Nogueira da Fonseca, conforme especifica”.  INDICAÇÃO: 424/2024: “Indica ao 

Executivo estudos técnicos para a resolução do problema de constante falta do 

fornecimento de água no bairro Vila Graciosa, conforme especifica”. INDICAÇÃO: 

425/2024: “Indica ao Executivo o serviço de desobstrução das bocas de lobos entupidas 

localizadas na Rua Alfredo Simões Dias, em frente à Escola Estadual Rogê Ferreira, no 

bairro Jardim Umuarama”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: 

INDICAÇÃO: 436/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 01 (um) 
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bicicletário na parte externa da Unidade de Saúde da Família Savoy - Natalício Pereira 

Ramos – USF SAVOY, localizada na Rua Jaime Lino dos Santos, 290, no Bairro Savoy”. 

INDICAÇÃO: 437/2024: " Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de calçamento 

no leito carroçável (Nivelamento das Lajotas) em toda a extensão da Avenida Humberto 

Ataulo, localizada nos bairros Jardim Mosteiro e Jardim Ivoty". INDICAÇÃO: 438/2024: 

“Indica ao Executivo, que seja realizada a troca de lâmpadas, na Rua Arlindo Bétio, em 

frente ao número 175, no bairro Jardim Corumbá”. INDICAÇÃO: 439/2024: “Indica ao 

Executivo, o serviço de manutenção de calçamento no leito carroçável (Nivelamento das 

Lajotas) em toda extensão da Rua Manoel Louzada, localizada no Bairro Jardim 

Magalhães”. INDICAÇÃO: 440/2024: " Indica ao Executivo, o serviço de substituição de 

lâmpada queimada na Rua Antonio Sobral, na altura do numero 127, no Bairro Savoy”. 

Ato contínuo, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. O Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 91/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DO 

SANTOS PEREIRA, subscrito pelo Vereador Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao 

Executivo informações sobre o planejamento e cronograma de execução de serviços para 

implantação e modernização da rede de iluminação pública no Município”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Fábio dos 

Santos Pereira, Silvio Cesar de Oliveira e Lucas Abbasi. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 92/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO, subscrito 

pelo Vereador Fábio dos Santos Pereira. “Solicita à empresa Expresso Fênix Viação 

Ltda e ao Executivo, informações acerca da possibilidade de adequação referente ao 

retorno no itinerário da linha de ônibus que servem aos Bairros Oásis via Rodoviária”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os Vereadores Silvio 

Cesar de Oliveira, Fábio dos Santos Pereira e Lucas Abbasi. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 93/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelo 

Vereador Fábio dos Santos Pereira. “Solicita ao Executivo informações sobre os testes 

de Covid realizados na rede básica de saúde, conforme especifica”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 94/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelo Vereador Fábio dos Santos Pereira. “Solicita ao 

Executivo e à SABESP, informações quanto ao estado em que se encontra a Rua Pedro 

Américo após execução de obra”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez 

uso da palavra. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento 

é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 95/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos Pereira e 

Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. 

TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca do 

planejamento para a pavimentação das vias públicas no Município de Itanhaém durante o 
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ano de 2024”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 96/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CARLOS HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos 

Pereira e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo 

Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas informações 

complementares acerca do plano de carreira dos professores e profissionais da educação 

existentes no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Ninguém fez uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis, com justificativa de voto do Vereador 

Silvio Cesar de Oliveira. REQUERIMENTO Nº 97/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR RUTINALDO BASTOS, subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos 

Pereira e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Poder Executivo informações sobre a 

realização de campanhas educativas sobre trânsito, combate ao uso de drogas e 

preservação do meio ambiente nas escolas”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Ninguém fez uso da palavra.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 98/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS, subscrito pelos Vereadores 

Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Poder Executivo 

informações sobre a criação do Conselho Municipal de Defesa do Patrimônio Cultural de 

Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra.  O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 99/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelo Vereador Fábio dos Santos Pereira. 

“Solicita ao Executivo informações sobre a possibilidade de estender o período integral 

para crianças do maternal da Creche Municipal Jeanette Sciasci Casarin, conforme 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 100/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelo Vereador Fábio dos Santos 

Pereira. “Solicita ao Centro Paulo Souza – informações quanto à possibilidade de 

descentralização dos cursos oferecidos na Unidade de Itanhaém para bairros mais 

afastados, a fim de melhor acesso aos estudantes”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

101/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, 

subscrito pelo Vereador Fábio dos Santos. “Solicita ao Governo do Estado de São Paulo, 

através da Secretaria Competente, informações quanto à implantação do Equipamento de 

Esportes Areninha - no bairro do Gaivota - Município de Itanhaém”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra.  O Requerimento é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Ato 
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contínuo, o Senhor Vereador passou aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao 

final do Expediente. Fez o uso da palavra o Vereador Lucas Abbasi. Não havendo mais 

Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente e nem matérias a serem 

deliberadas, Senhor Presidente suspendeu a sessão por 10 (dez) minutos às 19h01. 

Reiniciados trabalhos às 19h20min. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário procedesse a 

leitura da matéria aprovada em Sessão Secreta.  MOÇÃO DE APLAUSOS N° 05, DE 

2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. 

“Moção de Aplausos aos Profissionais da Área da Saúde, que fazem parte das Equipes que 

realizam atendimentos na Unidade de Saúde no bairro do Gaivota e adjacências”. A seguir, 

o Senhor Presidente informou que se encontrava na mesa diretora o REQUERIMENTO 

DE URGÊNCIA ao Projeto de Lei n° 10, 12 e 13 de 2024, de autoria do Executivo. 

Tendo obedecido aos termos do artigo 167, e incisos do Regimento Interno desta Câmera, 

solicito a inclusão dos Projetos na presente Ordem do Dia. Logo após, o Senhor Presidente 

solicitou ao primeiro secretário que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI N° 10, 

DE 2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. "Aprova o plano Diretor de 

Desenvolvimento Turístico do Município de Itanhaém e dá outras providências correlatas". 

PROJETO DE LEI N° 10 DE 2024, é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Projeto de Lei ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. PROJETO DE LEI N° 10 DE 2024, é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente, os Senhores Vereadores registraram seus votos eletronicamente. 

PROJETO DE LEI N° 10 DE 2024 é APROVADO por 9 (nove) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI N° 12 DE 2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO "Autoriza o 

Poder Executivo a doar área de propriedade municipal ao Fundo de Arredondamento 

Residencial – FAR, representado pela Caixa Econômica Federal, para fins de construção 

de moradias destinadas à alienação no âmbito do Programa Minha Casa Minha Vida – 

PMCMV”. PROJETO DE LEI N° 12 DE 2024, é colocado em discussão. Ninguém fez 

uso da palavra. PROJETO DE LEI N° 12 DE 2024, é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente, os Senhores Vereadores registraram seus votos eletronicamente. 

PROJETO DE LEI N° 12 DE 2024 é APROVADO por 9 (nove) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI N° 13, DE 2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO "Confere nova 

disciplina ao Conselho Municipal de Turismo COMTUR”. PROJETO DE LEI N° 13 DE 

2024, é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. PROJETO DE LEI N° 13, 

DE 2024, é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, os Senhores Vereadores 

registraram seus votos eletronicamente. PROJETO DE LEI N° 13, DE 2024, é 

APROVADO por 9 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 11, DE 2024, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO "Autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor 

de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), para o fim que especifica, e dá outras 

providências”. PROJETO DE LEI N° 11 DE 2024, é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Projeto de Lei ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. PROJETO DE LEI N° 11, DE 2024, é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente, os Senhores Vereadores registraram seus votos eletronicamente. 

PROJETO DE LEI N° 11, DE 2024, é APROVADO por 10 (dez) votos favoráveis. Ato 

contínuo, o Senhor Vereador passou aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao 

final da Ordem do Dia. Fizeram o uso da palavra os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira e 

Fernando da S.X. de Miranda. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao 

final da Ordem do Dia e nem matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a CENTÉSIMA VIGÉSIMA PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no 
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dia 15 de abril de 2024, às 18h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a presente Sessão 

às 19h41min. Para constar, eu Anna Beatriz Oliveira Santos (Estagiária lotada no 

Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar 

Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Fernando da S. X. de Miranda e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala 

“Dom Idílio José Soares”, ao nono dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro.  

  

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. S. 

ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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